
Referat af generalforsamling af den 28. september 2023 i Svenstrup Badmintonklub 

 

1. Valg af Dirigent 

 

Som dirigent blev valgt Peter Salling. 

 

2. Bestyrelsens aflægger beretning 

 

Formanden oplyste, at der har været udført en kæmpe indsats i forhold til indhentelse af nye sponsorater 
og gentegning af gamle sponsorater. Således kunne han oplyse, at eksempelvis Yonex havde tegnet sig 
for et støre sponsorat samt af Sparekassen Danmark var blevet ny hovedsponsor for klubben.  

 

Endvidere havde Lions Svenstrup givet et sponsorat til vandautomat, ligesom at Sparekassen Danmark 
havde sponseret motionscykel og romaskine. 

 

Der har således være stor opbakning blandt sponsorer til at bidrage til klubbens økonomi m.m. 

 

Der har været stor opbakning til vore nye motionscenter, idet unge og seniorer har været store 
forbrugere af motionsrummet, ligesom at skolen har været glade for at kunne bruge det til deres elever. 

 

Der er endvidere ny struktur under udformning, således at der er færre udvalg end tidligere og hvor der 
udpeges en tovholder for hvert udvalg, som forventes at udgøre mellem 2-6 medlemmer. 

 

3. Beretning fra sportsligt udvalg. 

Christian Frølund fremlagde i sportschef Jonas Sørigs fravær beretning fra sportsligt udvalg, som fremgår 
af nedenstående tekst: 

 

”Beretning – Sportsligt udvalg v. sportchef, Jonas Sørig – 2023 

Det er med stor stolthed over klubbens sportslige setup og præstationer i den seneste sæson, at der på 

vegne af det sportsligt kan aflægges en yderst positiv beretning. Endnu flere positive sportslige initiativer 

står for døren og efterspørgslen på vores tilbud er fortsat store og til denne sæson med endnu større 

interesse for vores nye talentudviklingssetup. 



Hvis vi ser tilbage på den netop overståede sæson 2022-2023, så er det med flotte resultater. SBK er blevet 

udnævnt til ”Årets ungdomsklub 2023 i Nordjylland”. En flot titel, som er et anerkendende klap til 
klubbens 

trænere og frivillige, som dagligt gør en kæmpe indsats. Baggrunden for bl.a. udnævnelsen er bl.a.: 

- Største ungdomsklub i Nordjylland med over 200 spillere i ungdom. 

- Stor udvikling blandt klubbens ungdomsspillere, hvilket har medført, at klubben i dag også er 
Nordjyllands 

bedste også i en Niveaukontekst, hvis vi målet på antallet af spillere i E- og M rækkerne. 

- Vores store indsats i overgangen fra ungdom til senior 

- Vi er lykkedes med at fastholde en hel gruppe af vores ungseniorspillere, hvor man ofte ser frafald i alle 

idrætsgrene. 

- Flotte sportslige resultater 

- Vi har øje for alle spillere uanset niveau og sportslig kunnen – SBK er en klub med plads til alle 

ungdomsspillere. 

- Stor frivillig/forældre opbakning 

Holdturneringen 

Klubben har været flot repræsenteret i både ungdoms- og senior holdturneringen, hvor vi både har haft 

hold med for begyndere og øvede. Bl.a. blev klubbens VoksenFjer og U17/U19B hold Nordjyske Mestre. 

Flere hold blev Nordjyske Mestre, imens andre blot var med og nød det sociale og udviklingen hermed. 

Klubbens førstehold spillede med i oprykningsspillet til Danmarksserien og vandt endda 2 kampe i 

oprykningsspillet. 

Sportslige aktiviteter i sæson 22-23 

- Nethejsning med 200 deltagere 

- Træningslejr med over 60 deltagere 

- Klubmesterskab for alle klubbens medlemmer og fælles spisning 

- Individuelle turneringer i SBK 

- Voksen/Barn juleafslutning 

- Interne trænerkurser i samarbejde m. 2talsport 

Status på ny sæson 2023-2024 

- VoksenFjer er kommet fornuftigt i gang med nye til hver træning. Der er plads til flere, men der er pt. 



fornuftigt tilslutning. Kasper Winther er ansat som fast træner på mandagsholdet, for at sikre fælles 

opvarmning og fælles hygge. 

- Faste banemotionister med en kende mindre tilslutning. Desværre en tendens vi har set over de senere 

sæsoner. Alderen er i den højere ende, hvorved der er begyndt at se et mindre frafald blandt de faste 

motionister, som har spillet i mange år. 

- Stor tilgang på ungdomstræningerne med højest niveau. Mange spillere søger træningskvaliteten og 
det 

sociale setup, som er SBK DNA’et. Der er dog også set et frafald blandt ”motionsbørn”, som ikke deltager 
til 

 

28.09.2023 

 

turneringer/holdkampe. Bl.a. er U11 gået fra 40 til 20 spillere. Dog er dette OK., således vores træninger 

ikke er overfyldte og giver en bedre træningskvalitet til de tilbageværende. 

- Seniorturnering har også haft tilgang og træningen er flot fyldt op. 

- Pay&amp;play godt i gang ift. tidspunktet i sæsonen 

- Miniton flot i gang. 12 spillere til seneste træning med nye spillere til hver træning 

- Generelt er vi udfordret af få piger vælger badmintonsporten. Hvilket er et opmærksomhedspunkt til 

fremadrettede indsatser. 

- Større lyst og selvstændige sociale initiativer blandt klubbens senior og ungseniorspillere, hvilket er en 

fornøjelse at se. 

- Pt. ser det ud til at vi slår rekord ift. tilmeldte hold i holdturneringen med 23 hold. 

Initiativer til sæson 2023-2024 

Klubben er og vil fortsat være en breddeklub, hvor bl.a. det sociale er i højsædet. En breddeklub i SBK 

kontekst skal rumme alt fra begyndere til eliten. Dette rummer vi pt. i vores optik rigtig fornuftigt. Dette 
er 

dog et fokus, som vi fortsat vil have for øje. Klubben har truffet beslutning, om en mere 

talentudviklingsorienteret retning. Ikke elite, men med ønsket om, at vi vil øget fokus på at give vores 

spillere større mulighed for talentudvikling. Dette afspejler vores setup til denne sæson også. Dette både 

ift. træneransættelser, samt den daglige træningsstruktur. 

Vi har fortsat stort fokus på udvikling af trænere af egen avl og vi fortsætter vores interne trænerkurser, 



som et supplement til de af Badminton Danmark udbudte kurser. Ligesom vi praktiserer ”mesteroplæring” 
i 

træningslokalet. Vi skal være stolte af vores trænerteam, som gør det utrolig godt hele vejen rundt. Tak 
til 

jer! 

Vi vil desuden fortsætte gode udvikling sportsligt og socialt med alle de fokuspunkter, som der er lagt i de 

sportslige mål og visioner for klubben. Mange tiltag er søsat og skal opfølges, imens enkelte initiativer på 

tidslinjen mangler at blive ført ud i lyset. 

Det sportslige udvalg drøfter hele tiden nye muligheder, bl.a. muligheden for en 

udlandstur/udlandsturnering for vores ungdom/ungsenior. Dette vil være et nyt og spændende initiativ, 

som vil give et ekstra lag til fællesskabet og ikke mindst skabe en unik oplevelse for vores spillere. 

Et stort ønske fra det sportslige udvalg er endnu flere sociale aktiviteter, hygge aftener eller andre 
initiativer 

i og udenfor hallen, som vil komme vores spillere endnu mere til gavn. Dette vil bl.a. komme vores bredde 

rigtig meget til gavn. Vi håber derfor fokus herom vil blive øget i det sociale aktivitetsudvalg. 

 

Opsummering 

Alt i alt, så går det rigtig godt i SBK! Vi har på nuværende tidspunkt et godt setup, som er utrolig anerkendt 
i 

hele DK. Vi skal fortsætte alle de gode initiativer og ikke mindst justere til, hvor det er nødvendigt. Hertil 

skal vi ikke være bange for at fortsætte udviklingen og udforme gavnlige tiltag. Vi hilser derfor også nye 

frivillige kræfter velkommen, som vil være med til at bidrage til udviklingen af badmintonsporten i SBK. 

 

Jonas Sørig 

Sportschef i SBK 

 

28.09.2023” 

 

4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. 

Kasserer Jacob Sejer Christensen fremlagde det reviderede regnskab, som blev godkendt enstemmigt af 
de fremmødte stemmeberettigede 8 medlemmer. Der henvises til regnskabet lagt op på Svenstrup 
Badmintonklubs hjemmeside. 



 

5. Fremlæggelse af budgetforslag for den kommende sæson 

Formand Christian Frølund fremlagde og gennemgik budgetforslag for den kommende sæson, som 
fremgår af Svenstrup hjemmeside under regnskabet for den kommende sæson.  

 

6. Behandling af indkomne forslag 

Der blev fremlagt forslag om ændringer af vedtægternes § 8 litra a omkring regnskabsår, således at 
vedtægternes ordlyd fremover er som følger: 

 

”Foreningens regnskabsår er udgør perioden fra 1. juli til 30. juni. Regnskabet skal revideres af klubbens 
revisor. Kassereren skal på forlangende fra revisoren udlevere klubbens regnskabsmateriale”. 

 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget af de fremmødte 8 stemmeberettigede medlemmer. 

 

Der blev endvidere fremlagt ændringer af vedtægternes § 8 litra b omkring regnskabsår, således at 
vedtægternes ordlyd fremover er som følger: 

 

”Til revision af klubbens regnskab vælger generalforsamlingen 1 revisor samt 1 revisorsuppleant. Valgene 
sker for 1 år ad gangen” 

 

Forslaget blev vedtaget af 6 ud af de fremmødte 8 stemmeberettigede medlemmer, hvorved forslaget 
blev vedtaget i overensstemmelse med vedtægternes krav om 3/4 stemmeflertal blandt de fremmødte 
stemmeberettigede medlemmer. 

 

7. Valg af formand 
Christian Frølund genopstillede som formand og blev enstemmigt valgt. 
 

8. Valg af kasserer 
Jacob Sejer Christensen genopstillede som kasserer og blev enstemmigt valgt. 
 

9. Valg af øvrig bestyrelse 
Peter Salling opstillede og blev enstemmigt valgt. 
 
Kim Vilger, Carsten Jacobsen og Johannes Madsen genopstillede og blev enstemmigt valgt. 

 



 
10. Valg af suppleant til bestyrelse 

Lotte Kristine Madsen opstillede og blev enstemmigt valgt. 
 

11. Valg til diverse valg. 
 
Følgende udvalg blev besat med følgende som tovholdere: 
 
Cafeteriaudvalg: Vibeke Vilger 
Halbookingudvalg: Carsten Jacobsen 
Medieudvalg: Lotte Kristine Madsen 
Nøgleregistreringsudvalg: Vinnie Bødker 
Social Aktivitetsudvalg: Hans Olsen 
Sponsor/fondsudvalg: Christian Frølund 
Sportsligt udvalg: Jonas Sørig 
Turneringsudvalg: Jacob Melgaard 
Tøj- og boldudvalg: Jacob Melgaard 
Økonomiudvalg: Jacob Sejer Christensen 
Medlemsregistreringsudvalg: Malene Nysum 
Bankoudvalg: Sanne Zilmer Larsen 
Træningslejrudvalg: Anette Tommerup 
Fastelavnsudvalg: Kari Johannesen 
Handymanudvalg: Brian Villadsen 
Svenstrupløbet: Kristoffer Jørgensen 
Madholdsudvalget: ? 
 
 

12. Valg af 1 revisor 
 
Thorstein Thorsteinsson stillede op som revisor og blev enstemmigt valgt. 
 

13. Valg af 1 revisorsuppleant 
 
Mads Stenstrup stillede op som revisorsuppleant og blev enstemmigt valgt. 
 

14. Eventuelt 

Niels Jørgen Madsen bemærkede, at der var fastsat dato for bankospil til den 21. november 2023. 

 

Generalforsamlingen hævet. 

 

 

 



 
 
  

 

 

 

 

 

 


